
14.07.2021 EGE ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI HEMŞİRELİĞİ DERSİUZAKTAN EĞİTİM İNTÖ…

https://docs.google.com/forms/d/1CvfPhqAIVajtFHfpzAB5KyGcQG6nLj17ZJtRKsU96kI/viewanalytics 1/9

Uygulamaya çıktığınız İntörn grubunuz ismi (Ör:A1,C3 vb.)

55 yanıt

Uzaktan eğitimle işlenen derse aktif katılma durumunuz?

57 yanıt

EGE ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK
FAKÜLTESİ RUH SAĞLIĞI VE
HASTALIKLARI HEMŞİRELİĞİ
DERSİUZAKTAN EĞİTİM İNTÖRN
ÖĞRENCİ GERİBİLDİRİM FORMU
57 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Katıldım
Katılmadım

96,5%
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Katılamadıysanız Katılamama Nedeni

4 yanıt

iş

Bağlantı sorunum oldu. Yaşadığım yerde İnternete ulaşılmıyordu.

İnternet kesintisi

İnternet sorunları

Uzaktan eğitimle işlenen derslere/modüllere ilişkin verilen ifadeleri yeterlilik
düzeyine göre işaretleyiniz.

Uzaktan verilen derslerin katkı sağlama düzeyi

57 yanıt

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz

42,1%

52,6%



14.07.2021 EGE ÜNİVERSİTESİ HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI HEMŞİRELİĞİ DERSİUZAKTAN EĞİTİM İNTÖ…

https://docs.google.com/forms/d/1CvfPhqAIVajtFHfpzAB5KyGcQG6nLj17ZJtRKsU96kI/viewanalytics 3/9

Derslerin süresi

57 yanıt

Derslerin Anlaşılırlığı

57 yanıt

Derslerin İçeriği

57 yanıt

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz21,1%

75,4%

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz17,5%

78,9%

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz21,1%

77,2%
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Derslerde size sorularınızı/önerilerinizi açıklama fırsatı verilme durumu

57 yanıt

Derslerde verilen kaynakların yeterlilik durumu

57 yanıt

Öğretim üyelerinin/elemanlarının derse hazırlık düzeyi

57 yanıt

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz

7%

12,3%

80,7%

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz

8,8%

12,3%

78,9%
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87,7%
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Öğretim üyelerinin/elemanlarının konuya hakimiyeti

57 yanıt

Öğretim üyelerinin/elemanlarının iletişim becerileri

57 yanıt

Canlı derste aktif öğrenme yöntemlerinin (beyin fırtınası, soru cevap,
tartışma gibi) kullanılma durumu

57 yanıt

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz

94,7%

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz

8,8%

89,5%

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz
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17,5%

75,4%
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Ders/modül ile ilgili duyuruların yeterlilik durumu

57 yanıt

Uzaktan eğitimde teknik sorun yaşama sıklığınız nedir? (Ege Ders)

57 yanıt

Nedenini Belirtiniz

34 yanıt

Yeterli
Kısmen Yeterli
Yetersiz

7%

12,3%

80,7%

Çok Sık
Sık
Orta
Nadiren
Hiçbir zaman

17,5%

7%

29,8%

22,8%

22,8%

Bağlantı ve se…
Egeders çökm…

Sistem cokmesi
Sistemdeki yo…

Sistemsel
Sistemsel vey…

bağlantı proble…
sistemsel telef…

İnternet
İnternet bağla…

İnterne…
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Uzaktan eğitimde teknik sorun yaşama sıklığınız nedir?

57 yanıt

Nedenini Belirtiniz

28 yanıt

Sistemsel

bağlantı problemi

İnternete bağlanma sorunu

İnternet bağlantısı

Mobil ağdan bağlandığım için internetim yetmiyor

internet problemleri

Donmalar oluyordu

Egeders çöküyordu sürekli

Ders açılmaması, dersten sistemin atması

Çok Sık
Sık
Orta
Nadiren
Hiçbir zaman

8,8%

8,8%

12,3%

33,3%

36,8%
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Uzaktan eğitimde hangi yöntemler ve araç-gereçler kullanıldı? (Birden fazla
seçebilirsiniz)

57 yanıt

Uzaktan eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyiniz nedir?

57 yanıt
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Powerpoint sunum
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Uzaktan eğitimde yaşadığınız diğer sorunları, görüş ve önerilerinizi yazınız.

10 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Değerlendirmede mevcut koşulların yetersizliği ile değerlendirilirken kısmen yetersiz
olunduğunu düşünüyorum. Bu koşulların biraz da olsa unutulduğunu düşünüyorum.
Uygulamaya çıkma çıkmama ve çıkılan sürede istenilen verilerin sonuca
yansımasından oluşan değerlendirmeler

grupları daha küçük şekilde ayarlanabilirse katılım ve aktif olmak daha rahat ve kolay
olur diye düşünüyorum

Yüzyüze eğitimin kıymetini çok iyi anladım.

Online eğitim her ne kadar donanımlı olsa da yüz yüze eğitim gibi kalıcı bir öğrenmişlik
sağlamıyor

Mevcut durum halimde güzel ilerledi fakat aynı anda girildiği anda alt yapısal sorunlar
yüzünden verimli olmadı, dersler daha çok modül etkili değildi , ders , staj , modül ve
sınav uyumu azdı

Egeders sistemi çok dondu.
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